

# 二七商圈成立企业家联盟 助力老商圈实现新崛起

本报讯 近年来,随着互联网的发展,网络经济对传统商贸带来了一定的冲击,新经济形态下,如何运用新思路、新策略助推企业进步,服务经济社会发展,带动二七商圈的新活力? 11月16日上午,在二七区解放路街道办事处的主导下,由8家商贸零售企业共同发起,成立了二七商圈企业家联盟。现场,多位专家和企业代表围绕

传统商贸发展建言献策。

据介绍,截至目前,二七商圈企业家联盟已囊括华润、丹尼斯、华联、凯浦等50多家企业。二七商圈企业家联盟的成立,将搭建起政府与企业、企业与企业间合作交流的桥梁和纽带,成为各企业之间资源共享、互通有无、抱团发展的有效平台,共创价值、共享成果、共赢未来,为真正实现“老

商圈、新崛起”的目标而携手共进。

随着地铁时代的到来,二七商圈的发展不只局限于地上商业,地下业态的开发也初露端倪。下一步,二七区将围绕“三个二七”建设,和二七商圈企业家联盟一起,全力把二七商圈早日打造成为“千亿级商圈”,为郑州建设国家中心城市增光添彩。郑报融媒记者 景静 通讯员 魏洁

## 中牟东风路街道 便民服务中心启用

18个服务窗口办理39个事项

本报讯 昨日,中牟县东风路街道办事处举行便民服务中心启用仪式。据了解,东风路街道便民服务中心是一个三级三类综合服务型的便民服务中心,总建筑面积4700平方米。服务中心按照公开、规范、廉洁、便民的办事原则,推行“一站式”亲情服务,全开放式办公服务将该街道所属党务、计生、民政、社区、城建、三资、公安、社区等社会化服务管理部门全部纳入。其中,便民服务大厅共有18个服务窗口,办理39个服务事项,是乡镇办一级综合行政服务平台。

据悉,东风路街道便民服务中心率先建成投入使用,是中牟县便民服务工作取得的重要突破,也是东风路街道打通联系群众最后一公里的重要媒介。

便民服务中心工作人员要以群众满意为最高目标,不断探索更加方便、快捷、贴心的服务理念、流程和方法,认真践行公开服务承诺,全面提升服务质量,为老百姓提供全过程温馨服务。要真正把便民服务中心建设成凝聚民心的“施政”窗口、“办事”窗口、“形象”窗口和“文明”窗口,建成密切党群关系、干群关系的重要桥梁和纽带,为促进全县经济社会快速发展发挥出更大的作用。

郑报融媒记者 张朝晖 通讯员 贺敏 任文盛

# “晚报一车菜”常驻小区一个月 现吃现买 每天都有新鲜菜上餐桌

本报讯 “西红柿每斤1.4元,大葱每斤1.6元……”昨日上午,金水国瑞静香园小区“郑州晚报一车菜”销售点前聚拢了不少居民,工作人员不停地向居民介绍菜价、帮忙装袋。据悉,“郑州晚报一车菜”已经在这个小区常驻一个多月,为社区居民送上了价格低廉、新鲜美味的蔬菜水果,还不时向居民发放免费菜、爱心菜。

郑报融媒记者 鲁慧 通讯员 闫建民 文/图



## 物美价廉菜品受欢迎

“这菜真便宜,看着也新鲜,我赶紧买了几个番茄,要不都没了!”当天一早,王女士就来到摊位前挑选西红柿。“去附近的超市买菜有点远,走过去不方便,现在一出小区就能买到菜,而且种类齐全菜品新鲜,真是太方便了。”小区的居民高女士说。

昨天,来到国瑞静香园小区,看到“郑州晚报一车菜”的摊位上货架里摆放着番茄、土豆、娃娃菜、胡萝卜等十几个品类的蔬菜,菜价比附近市场上便宜不少。

“国瑞静香园的居民比较多,但买菜不太方便。现在,在家门口就能买到新鲜的蔬菜水果,真是方便多了。”居民边说边把菜装袋。

## 社区工作人员当起了宣传员

在“一车菜”的销售过程中,不时有闻讯赶来的附近居民边挑选菜品,也有居民发现菜便宜,就一次性购买很多,工作人员就告诉他们不用购买太多,他们会在静香园小区常驻,现吃现买更新鲜。

泰和社区书记闫建民说:“社区很欢迎‘郑

州晚报一车菜’进驻,专门提供了一处地方供使用,既不影响交通,又方便居民来购买。”

社区工作人员还专门到销售点帮助工作人员向居民介绍,还专门购买了蔬菜,并说道:“我们要以实际行动支持这样的便民利民的好事”。

## 每个网点每天只卖一车菜

“郑州晚报一车菜”是郑州晚报社和郑州一车菜农产品有限公司为响应市政府菜篮子工程建设号召而成立的蔬菜直通车项目,主要在商业网点不配套的社区设立平价蔬菜销售网点,从而为居民买菜提供便利。

每个网点每天只卖一车菜,以保证供应蔬菜的新鲜。承诺各种蔬菜一定做到符合相关农产品的质量,做到“统一采购、统一配送、统一价格、统一标识、统一服务”,切实让群众感受到方便、安全、低廉、实惠。

## 中牟发放 基层医疗体检车

本报讯 昨日,中牟县举行基层医疗机构体检车发放仪式,仪式上,出席活动的领导为配置体检车的单位代表发放了钥匙。据了解,此次中牟县政府共投入700万元为基层医疗机构配发14辆体检车和体检设备。中牟县卫生计生委主任王进兴说,随着中牟县经济社会的快速发展,人民群众对健康需求不断攀升,基层医疗机构体检车发放必将提升全县基本公共卫生服务,更好地保障人民群众的生命健康。

郑报融媒记者 张朝晖 中牟时报 谢鹏飞 通讯员 申科

## 林山寨街道开展 就业状况入户调查

本报讯 近日,林山寨街道开展城乡人力资源就业状况入户调查活动。街道抽调专人成立调查组,周密安排部署,确保调查工作在规定的时间内保质保量地完成。

街道组织调查人员从调查内容、范围、方法、时间以及就业创业等方面做了细致的培训,确保调查工作顺利稳妥开展。工作人员采用等距抽样的方法,从两个社区4600户抽取44户,共涉及181人参与调查。街道人社所和社区工作人员针对居民白天上班、家中无人的情况,通过电话预约的方法择时入户调查。对问卷涉及的问题,工作人员认真耐心询问、如实记录,如实填写调查问卷,并发放纪念品。

街道此次调查工作,为进一步完善就业扶持政策 and 有效推动就业工作安排打下坚实的基础。郑报融媒记者 张改华

# 垃圾分类有奖励 积分可换日用品

金水区预计三年内垃圾分类覆盖率达95%

本报讯 11月16日上午,郑州市城管局垃圾分类推进办公室相关领导在金水区两个试点小区召开现场会,宣传引导居民逐步养成对垃圾主动进行分类的好习惯。

目前,金水区垃圾分类试点运行小区有两个:经八路办事处省委社区12号院、花园路办事处农业院社区28号院。现场会发放宣传单300份,引导广大市民广泛参与,积极支持生活垃圾分类与循环利用工作。

垃圾分类分四个步骤实行,第一步

2017年底前,开展分类试点,经八路花园路等2个街道办事处分别确定5个社区开展生活垃圾分类试点工作,在全区各级文明单位强制推行生活垃圾分类试点工作。第二步,2018年底前,生活垃圾分类覆盖率达30%以上,生活垃圾回收利用率达10%以上,在具备条件的商业区、农贸市场等场所开展生活垃圾分类试点工作。第三步,2019年底前,生活垃圾分类覆盖率达70%以上,生活垃圾回收利用率达30%以上。第四步,2020年底前,生活垃圾

分类覆盖率达95%以上,生活垃圾回收利用率达35%以上。逐步推进清洁生产,倡导绿色消费加强“限塑”管理。

垃圾混置是垃圾,垃圾分类是资源。垃圾分类,从“我”做起,从每个家庭做起,根据分类情况,居民将得到积分奖励,不同积分可分别兑换垃圾袋、抽纸、牙膏、香皂、洗衣液等礼品。愿每位公民都积极参与生活垃圾分类,讲文明、讲公德、爱护环境,做垃圾公害的治理者,共同维护绿城美好家园。

郑报融媒记者 王翠 通讯员 汤慧君